



联合 国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/11616
11 February 1975
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七五年二月五日塞浦路斯
常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，我谨提请你注意一九七五年一月三十一日土裔塞人日报《波兹库尔特》刊载的土裔塞人工会总书记塔斯金先生的讲话。他说：“土裔塞人‘行政机构’所控制的储粮远远超出土裔塞人社区的需要，部分储粮已经使用了，但剩余的却留在粮仓中腐烂”。塔斯金先生要求“利用这些谷粮来降低麵包的价格”。

此外，上述土裔塞人日报的一名记者尼德先生，在同一天报导说：“土裔塞人‘行政机构’掌握了大约 100,000 至 150,000 吨的粮食。”他说，“照我们的想法，因为所有这些粮食都是我们找到的，因此对我们不会有损失，我们任其在粮仓储存，这些粮食现在正在霉烂”。

应该指出，正当塞浦路斯政府必须输入粮食十分艰苦地应付占塞岛人口三分之一以上的那些被强行驱离家园的人民的粮食问题时，他们被窃占的产业和劳动的果实却在侵入者手中变成霉烂的废物。

如蒙将这封信作为安全理事会文件分发，我将不胜感激。

塞浦路斯常驻联合国代表

大使

齐农·罗西迪斯（签字）